

考入北大后退学，复读后考入清华又因网瘾退学 今年高考，他是南充理科榜眼

今年，他的第一志愿还是北大
他被网友指为“职业考生”，但他否认借高考牟利

2003年，他以606分的成绩从四川岳池一中考上北京大学信息科学技术学院，第二年因7门必修课不及格退学；返回南充后他在南充十一中复读，2005年以703分、南充市理科状元的身份被清华大学数理基础科学专业录取；一年之后，他再度因为学分不够自动退学。在南充十中复读仅两个多月，今年高考，他又以677分的成绩名列南充市理科第2名。

他就是张非，现名张空谷，还有一个多月就到他24岁生日。



老师都认为，他是个单纯的人，二十二三岁却好像16岁的孩子。

考北大、清华轻而易举，被指为“职业考生”谋取重奖

高考结束后一周左右，一封名为《四川南充惊现职业高考考生，清华北大反复退学牟取奖学金》的帖子开始在网上传播。帖子里列举了张非2003

年考上北大、获得岳池一中3000元奖学金；2005年从南充十一中复读考上清华，获得学校10万元奖励；2007年从清华退学，以南充十中学生的身份参加

高考，极有可能再度问鼎北大清华，“又将轻松获取南充十中的一笔重奖”。帖子首度提出了“职业考生”的概念，并直斥张非一心只为赚钱。

然而在种种非议声中，一个不争的事实是：这孩子的确太牛了！每次都能考特别高的分数。所有曾经教过张非的老师都赞叹他“太聪明了”。

沉迷网络，北大读书一年7门必修课不及格

首次高考没被北大录取，张非到岳池一中复读，2003年以606分进入北大。

然而，进入北大后，计算机专业为本来就爱玩游戏的张非提供了上网便

利。一学年下来，7门必修课不及格，只能退学。

2005年，张非夺得南充市高考理科第一名进入清华。“进去的时候年龄比别人大，感觉很自卑。也有老人讥笑自己曾经被北大退

学的事情。而在玩网络游戏方面，自己觉得已经有过教训，不会再重蹈覆辙，没什么警觉性，结果还是在这条路上一点一点滑下去。一学年过后，不及格的学分就有20多分。”

被清华扫地出门，他再次选择了复读。这次是南充十中，并且更名张空谷。分数出来后，尽管班主任张正川还希望帮张非联系香港的大学，但张非自己的第一志愿还是北大。

心理年龄比实际年龄小很多，他好像活在封闭的世界里

南充十一中的何卫东老师说：“这孩子智商高，情商低，自控能力也比较弱。”

曾经在十一中教过张

非化学的一位老师对记者说：“他就是学习心态不正常，贪玩。他的心理年龄比实际年龄小很多。他非常单

纯，甚至连对男女感情的感觉都没有。我曾经对他说：班上有个女生喜欢你。他的反应是：不会哦？”

张非的语文教师唐旭洲也表达了类似的观点，“他好像活在相对封闭的世界里”。

其实，张非拿的10万元奖金曾捐了一半

对于网上的说法，张非的父母倍感慨。“张非连续退学就为了10万元？他北大毕业进中关村，10万元不是大数字吧？”

张父表示，假如为了钱，当初十一中奖励给张非的10万元，也不会再捐出去5万元了。

而张非也否认自己参

加高考是为了牟利：“网上发帖子的人根本没见过我，怎么就说是经过仔细调查？他也没求证北大清华的老师，完全在那里捕

风捉影。最恶劣的一点是，他竟然把我的报名号公布出来，这就是影响录取啊！他根本没这个权力啊！”

据《北京青年报》

市井中国

四字的姓名，“杨春白雪”最流行

昨日，公安部身份号码查询服务中心透露，北京的四字姓名的初步统计分析显示，四字姓名人口数为11198人，占北京市人口总数的0.0942%。而四字姓名前10名中有9个都是少数民族姓名，著名影视演员“斯琴高娃”的姓名位居榜首，非少数民族姓名中只有“杨春白雪”跻身前十。

目前，民间已经出现了诸如“王妃格格”、“齐乐融融”、“张弛有度”等朗朗上口的四字姓名。

据《北京晚报》

女生应聘被问内衣颜色，公司称是跟国际接轨

“你的内衣是什么颜色？”前天，南京一场招聘面试的现场，被问到这个问题的女大学生小张十分愤怒。

南京师范大学经济专业的张前天说，她前天到一家装饰材料公司应聘财务人员。“4个招聘的人全部都是男的。”小张说，面试开始后，“一个戴眼镜的主考人员突然问：‘请问你今天穿的内衣是什么颜色？’”

小张感觉非常羞辱，她立刻站了起来，要求主考人员向她道歉。但对方拒绝了。

记者随后找到该公司，一姓林的负责人用了“跟国际接轨”来解释问这个另类问题的原因。“我们需要财务人员完全对公司没有保密，问到什么都能如实回答，没有任何隐瞒和作假，我们才能放心把钱交给她去管。”据《金陵晚报》

190万的珠宝被一个蒙面人偷光

26日凌晨，湖北省十堰市竹山县新合作鑫城广场珠宝柜被盗。竹山县刑警大队一位警官说，鑫城广场提交的被盗报告中称被盗的各类珠宝进价130多万元，市场价190万元。

据称，案发在当天凌晨6时超市大门就已经打开，但直到8时警方才接到报案。警方发现鑫城广场里遍布电子探头，作案者在通过时竟然没留下丝毫影像，显然是刻意走探头的“死角”。而案发现场有一个探头正对着珠宝柜，作案人用布蒙住探头，然后切断电源，致使电子监测系统瘫痪。

警方透露，作案人可能前一天就已经潜伏在超市之内，同时，也不排除内外勾结作案的可能。

据新华社

中国影像



27日，3只“身份不明”的梅花鹿出现在辽宁丹东街头。丹东锦江山公园的兽医用麻醉剂把梅花鹿麻醉抓捕。初步认定，3只梅花鹿为人工养殖，来自何方目前无法确定。

据新华社

通通有



都市健康

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报 效果极佳 六月“折上送”优惠风暴：五折，再刊5送1

广告服务热线：63399000 67655128

保养胰岛，别错过糖尿病早期的宝贵时机

随着糖尿病发病率的上升，越来越多的糖尿病患者开始出现并发症。那么，糖尿病并发症都有哪些呢？

我们知道，糖尿病是一个慢性消耗性疾病，它对人体各个器官都有损害，特别是对眼睛、肾脏、神经、血管等都有损害。糖尿病并发症有很多，如糖尿病视网膜病变、糖尿病肾病、糖尿病足、糖尿病周围神经病变等。糖尿病视网膜病变是糖尿病最常见的并发症之一，也是糖尿病患者最常见的并发症。

糖尿病视网膜病变（简称糖网）是糖尿病患者常见的并发症之一，也是糖尿病患者最常见的并发症之一。糖尿病视网膜病变的治疗原则是早期发现、早期治疗，避免或延缓糖尿病视网膜病变的发生和发展。

正衡糖尿病病人每日的胰岛活力营养素

拒绝高价医疗费 关爱女性健康

免

- ◆挂号费
- ◆检查费
- ◆白带常规
- ◆尿常规
- ◆血常规
- ◆早早孕检测
- ◆数码电子阴道镜检查
- ◆腹部B超、阴超检查费30元

- 聚焦造声LEEP（利普）刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变安全、无创、手术增殖小细胞，不影响夫妻生活和生育。（全套费用260-700元）
- 绿色里疗生物波结合特效药深入患处，高效治疗阴道炎、宫颈炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴搔痒、支原体、衣原体、病毒等引起的症状，有效防治炎症反复发作。（全套费用180-760元）
- 超导可视无痛人流套餐，快速、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症（全套费用100-600元）
- 处女膜修补术（全套费用100-300元）

实实在在的低价位
让更多的女性享受优质的医疗服务

乘：52、55、59、302、10、104、8路公交车到碧沙岗公司北门
下车往东100米路南。地址：郑州市建设东路24号妇科诊疗中心 健康热线：0371-67167999